Invertdljunk mindent az O kézépponti nagyobbik kérre.

Negativ invertdljunk mindent az O kézépponti korre.




Memo 2021: Legyen ABC' egy hegyesszogli haromszog, és D a BC szakasz egy belsé pontja. Legyenek
az E és F pontok az A-t tartalmaz6, BC egyenes altal hatarolt félsikban tgy, hogy DE és BE merdleges,
tovabba DFE érinti az AC'D haromszog koréirt korét, illetve DF és C'F mer6leges, tovabba DF érinti az
ABD héromszog koréirt korét. Bizonyitsd be, hogy az A, D, E és F pontok egy korre illeszkednek.

A fiizetedbe rajzold le D-re vald inverzié sordn kapott dbrdt!

Alkalmazzunk azt a H kézéppontd inverzidt, ami megeseréli A-t és D-t az dbra minden kérére/egyenesére/pontjdra,
és rajzoljuk be az dbraba a képeiket névvel egytitt!




Alkalmazzunk Vbe inverziét az dbra minden kérére/egyenesére/pontjdra, és rajzoljuk be az dbrdba a
képeiket névvel egyiitt!
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. P pontbdl k korhoéz hizott érinté két érintési pontja A és B, felez6pontjuk M. Bizonyitsd, hogy M és P

inverz képek k-ra nézve.

A és B pontok inverz képek egy k korre, és w egy kor A-n és B-n keresztiil. Bizonyitsd, hogy w 6nmaga
marad a k-ra vald incerzié soran.

k1 és ko kOrok metszéspontjai A és B. Bizonyitsd be, hogy AB egyenesen egy P pontbdl ki-hez és
ko-hez huzott 2-2 érint6 4 érintési pontja egy korén van.

Az wq, we korok kiviilrél érintik egymast a T pontban, mig az Q kor mindkét kort érinti, rendre az
Ay, Ay pontokban gy, hogy € tartalmazza a mésik két kort. A P € € pontra teljesiil, hogy PT érinti
az wi, wy koroket. Igazoljuk, hogy ha PA; Nwy; = By # Ay és PAs Nwa = By # As, akkor a By By
egyenes érinti az wi, wo koroket.

Legyen w az ABC héromszog koréirt kore, és legyen [ az az egyenes, ami A-ban érinti w-t. Az wi, wo
korok érintik az [, BC' egyeneseket és w-t kiviilrol. Jelolje D és E rendre az wy, wy korok és BC' érintési
pontjait. Bizonyitsd be, hogy az ADFE haromszog kortlirt kore érinti w-t.

k1, ko, k3 és k4 négy kor a sikon gy, hogy k; érinti k;11 minden i = 1,2,3,4-re (ks = k1). Igazoljuk,
hogy a négy érintési pont vagy egy koron vagy egy egyenesen van!

ABC egyenlészari haromszogben AB = AC. O belsé pontja a BC szakasznak. Egy O kozéppontu
korre invertdlva A, B és C képei rendre A’, B’ és C’. Bizonyitsd be, hogy az A’O egyenes felezi a
B'A'C’ szoget.

ABC haromszogben az I kozépponti beirt kér rendre D, E, F' pontokban érinti az BC, CA és AB
oldalakat. Bizonyitsd be, hogy AID, BIFE és CIF korok atmennek egy I-t6l kiillonb6z6 kdzos ponton.

k1 és ko korok metszéspontjai A és B. ki-et és ko-t P-ben és (Q-ban érinti az w kor. A inverz képe w-ra
A’. Bizonyitsd be, hogy A’ PQB hirnégyszog.

k1 kor teljesen ko kor belsejében van. wq,ws, ...,w, korok mind érintik ki-et, illetve ko-t, ezenfelil k;
érinti k;11-t minden ¢ = 1,...,n — l-re. w},w),...,w,, koroknek ugyanez a tulajdonsdguk. Bizonyitsd
be, hogy ha w,, érinti w;-et, akkor w], is érinti w}-et.

k1, ka, ks korok hatvanypontja X. Egy O kozéppontu inverzié a 3 kort ki, k, k% korokbe viszi, amiknek
X* a hatvanypontja. Bizonyitsd be, hogy X, I és X™* egy egyenesen vannak.

ABC haromszogben az I kézépponti beirt kor rendre D, E, F pontokban érinti az BC, CA és AB
oldalakat. D meréleges vetiilete EF-re R. Az ABC kor és az AEF kor A-n kivill masodjara S-ben
metszik egymdést. Bizonyitsd be, hogy I, R és S egy egyenesre esnek.

k1 kor teljesen ko kor belsejében van. Bizonyitsd be, hogy létezik egy olyan P pont, hogy barmely
B,C ek, A,D € ko, A, B,C, D ilyen sorrendben egy egyenesen lev§ pontokra APB/ = CPD/.

Az ABC hegyesszogii haromszogben AB > AC. Legyen I' a koriilirt kore, H a magassagpontja és F
az A-hoz tartozé magassagvonal talppontja. M a BC oldal felezOpontja. A @ pont ugy helyezkedik el
I'-n, hogy HQA/ = 90, illetve K gy helyezkedik el I'-n, hogy HKQ/ = 90 teljesiil. Tegyiik fel, hogy
az A, B, C, K, @ pontok mind kiilénbozéek és ebben a sorrendben helyezkednek el I'-n. Igazoljuk,
hogy a KQH, FKM héromszogek koriilirt koreik érintik egymast.

ABC haromszog koréirt korének kozéppontja O. w a mixtilinedris beirt kor. w rendre D-ben, E-ben
és F-ben érinti (ABC)-t, AC-t és AB-t. EF (ABC)-t X-ben és Y-ban metszi. A tiikorképe D-re Z.
Bizonyitsd, hogy (XY Z) kor érinti w-t, és az érintési pont AD-n van.



Hazik:

A kovetkezd feladatokhoz felhasznélhatd, hogy egy inverzié soran barmely kor vagy egyenes képe kor vagy
egyenes lesz.

Bizonyitsd be, hogy egy O kézéppontu inverzié soran
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oro W

10.

Két kor/egyenes metszéspontja a képeik metszéspontjaba megy.

egy O-n atmend kor egy O-n nem dtmend egyenesbe megy, és egy O-n nem atmend egyenes pedig O-n
atmené korbe.

egy O-n atmenod egyenes képe Gnmaga.

egy nem O-n atmend kor képe egy nem O-n atmend kor.

két, egymast O-ban érint6 kor képe két parhuzamos egyenes lesz.

két egymadst érinté kor/egyenes képe két egymadst érinté kor/egyenes lesz.

ha OABC hurnégyszog, akkor A’, B’, C' pontok egy egyenesen vannak, és forditva, azaz ha A, B, C
pontok egy egyenesen vannak, akkor OA’B’C’ hirnégyszog.

ha ABCD hiirnégyszog, akkor A’B'C’'D’ vagy hirnégyszog, vagy a 4 pont egy egyenesen van.

tetsz6leges X, Y pontokra OXY / = —OY’ X'/ irdnyitott szogekkel. (Ha nem tudod, mi az az irdnyitott
szog, akkor a minuszjel nélkiil 1l4sd be sima szogekre)

k1, ko, k3 és k4 négy kor a sikon ugy, hogy k; érinti k;11 minden ¢ = 1,2,3,4-re (ks = k). Igazoljuk,
hogy a négy érintési pont vagy egy korén vagy egy egyenesen van! Invertaljuk az egész abrat az egyik
érintési pontra, és egy kiilon dbrdban kezdjiik el lerajzolni az eredményt, majd az eredeti allitasnak
megfeleld invertdlt allitast lassuk be az 4j abran.

Nehéz hazik: Az orai feladatsor 7-es, 8-as, 9-es feladata
Szorgalmi: Minden mas feladat az érai feladatsorrdl.



